



Реклама

# ИЩЕМ ИННОВАЦИОННЫЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ!

Чтобы удовлетворить растущий глобальный спрос на энергоносители, не нанося ущерба будущим поколениям, мы работаем над созданием экологически чистой энергетики — энергетики будущего!

Более 30 лет концерн «Шелл» сотрудничает со студенческими командами из различных стран в рамках Экомарафона «Шелл» — уникального соревнования, нацеленного на разработку и создание инновационных автомобилей будущего. Перед командами стоит задача — преодолеть как можно большее расстояние на минимальном количестве топлива.

Победитель Экомарафона «Шелл» в 2016 году преодолел расстояние в 2606 км на 1 литре топлива. Это фантастический результат, но мы надеемся превзойти его уже в следующем году!

Давайте сделаем доступными новые источники энергии!

[www.shell.com.ru](http://www.shell.com.ru)

**СОЗДАДИМ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ!**

